

The Wall Street Journal:

Kim Jong Nam, fratele liderului Coreei de Nord, asasinat în 2017, era informator CIA

Kim Jong Nam, fratele vitreg al actualului lider de la Phenian, care a fost asasinat în februarie 2017 în Malaysia, era informator al Agenției Centrale de Informații din SUA, potrivit publicației The Wall Street Journal. Potrivit WSJ, care citează o "persoană cunoscută a chestiunii", Kim Jong Nam s-a întâlnit în mai multe rânduri cu agenți CIA.

"Mai mulți foști oficiali americani au declarat că fratele vitreg, care locuia în afara Coreei de Nord de mulți ani și nu avea o bază de putere cunoscută la Phenian, este puțin probabil să fi putut furniza detalii despre mecanismele interne secrete ale țării", se afirmă în materialul publicat luni de WSJ. Totodată, foștii oficiali din SUA au mai afirmat că, în mod aproape cert, Kim Jong



Nam avea contacte și cu servicii secrete din alte țări, în mod particular din China, mai relatează publicația americană.

Oficiali sud-coreeni și americani au afirmat că autoritățile nord-coreene au ordonat asasinarea lui Kim Jong Nam, aparent în urma criticilor aduse regimului de la Phenian. Coreea de Nord însă a respins acuzațiile. Potrivit sursei citate de WSJ, Kim Jong Nam s-a deplasat în februarie 2017 în Malaysia pentru a se întâlni cu un oficial CIA, însă este posibil ca acesta să nu fi fost singurul scop al vizitei. Kim Jong Nam a fost ucis la aeroportul din Kuala Lumpur, Malaysia, cu ajutorul agentului neurotoxic VX.

32 de țări africane din 54 pedepsesc relațiile homosexuale

Curtea Supremă din Botswana, un model de stat stabil și democrat în Africa, a decis, marți, depenalizarea relațiilor homosexuale, după ce, luna trecută, în Kenya s-a hotărât menținerea legislației anti-gay. Homosexualitatea era considerată ilegală în Botswana, potrivit codului penal al acestei țări, care califica homosexualitatea drept "non-africană". În Kenya însă, luna trecută, Curtea Supremă a respins solicitarea de depenalizare a homosexualității. Din cele 54 de țări africane, 32 pedepsesc relațiile homosexuale. În părți din Nigeria, Somalia și în Sudan, relațiile homosexuale sunt pedepsite cu moartea. În Mauritania este posibilă pedeapsa cu moartea, în Tanzania se poate da sentință cu închisoarea pe viață. Pe de altă parte, în alte țări din Africa, precum Angola, Mozambic și Republica Seychelles, relațiile homosexuale nu sunt pedepsite.

Conflict intens

Dodon a anulat deciziile lui Pavel Filip de dizolvare a parlamentului și organizare de anticipate în R. Moldova

Președintele R. Moldova Igor Dodon a anunțat ca a semnat marți un decret prin care a anulat deciziile anterioare ale lui Pavel Filip de a dizolva parlamentul și de a organiza alegeri anticipate, informează Unimedia. Anunțul a fost făcut după ședința Consiliului Suprem de Securitate (CSS), convocată în dimineața zilei de marți, într-o componență nouă. Membrii CCS au cerut Procuraturii Generale și Băncii Naționale a Moldovei (BNM) să prezinte în regim de urgență raportul Kroll 2 de la consorțiul Kroll, care anchetează așa-zisul Furt al Miliardului din bănci ale R. Moldova. Furtul Miliardului este numele dat de presă unor mișcări financiare prin care în perioada 2012-2014 din Banca de Economii (BEM), Banca Socială și Unibank din R. Moldova a fost transferată o sumă de circa 13,3

miliarde de lei moldovenești, pe atunci echivalentul unui miliard de dolari americani - n.r.).

Membrii CSS au mai solicitat BNM și Serviciului Prevenire și Combatere a Spălării Banilor să informeze zilnic Consiliul despre toate fluxurile de mijloace financiare care ies din R. Moldova. Ei susțin că ar avea informații despre tentative de scoatere a unor sume importante din țară. La aceeași ședință, membrii CSS au calificat ultimele decizii ale Curții Constituționale drept arbitrare și au acuzat că ele atentează asupra securității naționale.

Curtea Constituțională a R. Moldova a decis la 9 iunie suspendarea temporară a președintelui Igor Dodon, întrucât a refuzat să dizolve parlamentul rezultat în urma alegerilor

din 24 februarie, în condițiile în care legislativul nu a reușit să formeze în termen de trei luni o coaliție majoritară care să susțină un nou guvern, iar Pavel Filip, în calitate de premier cu mandatul expirat, a fost desemnat președinte interimar. Filip a anunțat duminică dizolvarea parlamentului și semnarea decretului prin care a stabilit la 6 septembrie data alegerilor anticipate, după ce Partidul Socialist și blocul ACUM - care au împreună 61 de mandate de deputat din totalul de 101- au creat o coaliție și au investit un nou guvern, la conducerea căruia a fost numită șefa Partidului Acțiune și Solidaritate (PAS), Maia Sandu. Noul guvern a fost invalidat de Curtea Constituțională, care, potrivit unor observatori și presei de la Chișinău, ar fi aservită controversatului lider al Partidului Democrat, Vlad Plahotniuc.



Comisia Europeană, declarație tranșantă:

Alegerea unui nou premier britanic nu schimbă termenii acordului Brexit

Alegerea unui nou prim-ministru nu va schimba termenii acordului de retragere al Marii Britanii din Blocul Comunitar convenit între UE și premierul de la Londra, a declarat marți un purtător de cuvânt al Comisiei Europene. Întrebat despre afirmația lui Boris Johnson, favoritul pentru a deveni succesorul lui Theresa May, de a reține miliardele de pasive datorate de Marea Britanie bugetului Uniunii Europene, purtătorul de cuvânt a declarat: "Toată lumea știe ce este pe masă.



Ceea ce se află pe masă a fost aprobat de toate statele membre, iar alegerea unui nou prim-ministru nu va schimba parametrii." Consiliul European a decis amânarea ieșirii Marii Britanii din UE până pe 31 octombrie 2019.

Camera Comunelor a respins de trei ori Acordul negociat de Guvernul Theresa May cu Uniunea Europeană. În cazul în care Acordul ar fi aprobat,

ieșirea Marii Britanii din Uniunea Europeană ar urma să se producă imediat.

Telegraf

 Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

 Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

 Adresa redacției:
 900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

 Agenția de Publicitate
Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro


Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

 Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0786.958.267